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[image: image1.jpg]Cho AB, BC, C A la ba day cia dudng tran (O). Tir diém chinh giva M cia AB vé day MN song
song véi day BC. Goi giao diém cia M va AC'1a S. Ching minh SM — SCva SN = SA
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[image: image3.jpg]+) Ching minh SM = SC
;= Ca (2 géc & vitri so le trong)

@, = Ty (2 gbe nbi tiép chén 2 cung bing nhau BM — AM )
Nensuyra By = Gy

Suyra tam giéc SMIC 14 tam gidc can tai S. Vay SM = SC.

+) Chiing minh SA = SN

Ta cs: M — Ax( 2 goc ni tiép cing chén cung NC)

Cy = Ny(2 g6c nditiép ciing chén cung AM)
Ma M, = C (ching minh trén)

A, = NV, (vi ciing bing 2 géc bing nhau)
Vay tam gidc SAN cantai S. Nén SA= SN
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